

ПРОДУКТ ЗА РАСТИТЕЛНА ЗАЩИТА
Преди употреба прочетете внимателно етикета!

МАНАМИД® 100 СК

Фунгицид за контрол на мана по картофи, домати и лози
FRAC код: 21

Функция на продукта: Фунгицид с несистемно и системно действие

Съдържание на активно вещество: Циазофамид- 100 г/л

Вид на формулацията: Суспензионен концентрат (СК)

Категория на употреба: Втора професионална

Разрешен за пускане на пазара и употреба в Република България с **Разрешение №: 01934-ПРЗ/31.03.2021 г.**



Внимание

Предупреждения за опасност:

H410 Силно токсичен за водните организми, с дълготраен ефект..

EUN208 Съдържа 1,2-бензисотиазолин-3-он. Може да причини алергична реакция.

EUN401 За да се избегнат рисковете за човешкото здраве и околната среда, да се спазват инструкциите за употреба.

Препоръки за безопасност:

P102 Да се съхранява извън обсега на деца..

P270 Да не се яде, пие или пуши при употреба на продукта.

P273 Да се избягва изпускане в околната среда.

P391 Съберете разлятото.

P333+P313 При поява на кожно дразнене или обрив на кожата: Потърсете медицински съвет/помощ.

P401 Да се съхранява далеч от храни, фуражи и напитки.

P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с националните разпоредби.

Допълнително етикетирание:

SP 1 - Да не се замърсяват водите с този продукт или с неговата опаковка. (Да не се почиства оборудването, с което се прилага продуктът, близо до повърхностни води./Да се избягва замърсяване чрез отточни канали на ферми или пътища.).

SPe 3 - Да се осигури нетретирана буферна зона от 10 метра или буферна зона от 5 метра с дюзи намаляващи отвяването с 50% или дюзи намаляващи отвяването със 75% при употреба в лозя (късно приложение), нетретирана буферна зона от 10 метра или дюзи намаляващи отвяването с 50% при употреба в домати (полски условия) до повърхностни води, с цел опазване на водните организми.

Притежател на разрешението:

MANICA S.p.A.

Via all' Adige,4
38068 Rovereto (Trento) – Италия

Дистрибутор:.....

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ПРЕДПИСАНИЯ

Да се носят лични предпазни средства- защитни ръкавици и гащеризон по време на смесване/ зареждане и прилагане на продукта.

Първа помощ и медицински съвети:

При вдишване: Поставете пострадалия на открито, дръжте го на топло и в покой, ако дишането е неправилно или спира, направете изкуствено дишане. Не давайте нищо през устата. Ако човекът е в безсъзнание, поставете го в подходящо положение и потърсете медицинска помощ.

При поглъщане: При случайно поглъщане незабавно потърсете лекарска помощ. Дръжте го в покой. НИКОГА да не се предизвиква повръщане. Не прилагайте нищо, което не е изрично разрешено от Вашия лекар.

При контакт с кожата: Отстранете замърсените дрехи. Измийте енергично кожата си със сапун и вода или подходящо средство за почистване на кожата. Консултирайте се с лекар, ако симптомите продължават. Изперете замърсеното облекло, преди да го използвате отново.

При контакт с очите: Ако се използват контактни лещи, отстранете ги. Измийте внимателно очите с чиста, прясна вода за няколко минути, като отворите добре клепачите. Консултирайте се с лекар, ако симптомите продължават.

При необходимост се свържете с Център за първа помощ в Република България:
УМБАЛСМ "Н.И.Пирогов"

Тел. +359 2 9154 409; +359 2 9154 233

poison_centre@mail.orbitel.bg

<http://www.pirogov.bg>

Единен европейски номер за спешни повиквания: 112.

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

МАНАМИД® 100 СК е превантивен фунгицид за контрол на мана по лози, домати и картофи. Има висок афинитет към кутикуларните въсьци, с умерен капацитет на проникване. Това води до устойчивост на измиване от дъждовете и частично преразпределение в третираната растителност. Регулирайте честотата на третиране, в зависимост от метеорологичните условия и инфекциозния натиск на заболяването.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Разредете дозата директно във вода. Ако се използват пръскачки с малък обем, дозите трябва да се спазват, за да се разпредели същото количество продукт на единица повърхност.

Разрешени употреби:

Култура	Болест	Момент на приложение	Доза продукт мл/дка	Количество вода (л/дка)	Максимален брой приложения	Минимален интервал между
---------	--------	----------------------	---------------------	-------------------------	----------------------------	--------------------------

					на година	приложенията (дни)
ЛОЗЯ	Мана (<i>Plasmopara viticola</i>)	ВВСН 11-85 (първият лист е отворен и се разстила настрани от летораста-омекване на зърната)	90-110 мл/дка	30-100 л	4	8-10 дни за доза 90 мл продукт/дка, 12-14 дни за доза 110 мл продукт/дка
ДОМАТИ (на полето)	Картофена мана (<i>Phytophthora infestans</i>)	ВВСН 12-89 (втори същински лист- пълна зрялост)	80 мл/дка	40-60 л	6	7 дни
ДОМАТИ (в оранжерии)*	Картофена мана (<i>Phytophthora infestans</i>)	ВВСН 12-89 (втори същински лист- пълна зрялост)	80 мл/дка	40- 100 л	6	7 дни
КАРТОФИ	Мана (<i>Phytophthora infestans</i>)	ВВСН 12-89 (разтваряне на вторите листа на главното стъбло (>4 см) плодовете от първото плодообразуване се сбръчкват, семената потъмняват)	80 мл/дка	20-50 л	6	5 дни

*в постоянни оранжерии, полиетиленови тунели и при домати посеви покрити с мрежа.

Карантинен срок– времето в дни, което се изчаква за прибиране на реколтата след последното третиране с ПРЗ: 21 дни за лозя; 7 дни за картофи; 3 дни за домати на полето и в оранжерии.

Техника на приложение: Конвенционална наземна техника

Управление на резистентността:

МАНАМИД® 100 СК съдържа активното вещество циазофамид, което принадлежи към група 21 на FRAC. За да овладеете риска от поява на резистентност на открито, вземете следните предпазни мерки: прилагайте продукта преди инфекциозното събитие; да се смесва с продукти за контрол на мана, които имат различни механизми на действие; използвайте продукта в програма, която предвижда използването на продукти за контрол на мана с различни механизми на действие.

Съвместимост: Формуляцията се оказва съвместима с многобройни търговски продукти, включително тези на базата на следните активни вещества:

- Фунгициди: азоксистробин, беналаксил м, симоксанил, диметоморф, фолпет, фосетил алуминий, динариев фосфонат, калиев фосфонат, манкоцеб, металаксил-м, метирам, пенконазол, мед, сяра.
- Инсектициди: абабектин, делтаметрин, имидаклоприд, лямбда-цихалотрин.

Предупреждение: В случай на смесване с други формулации, трябва да се спазва най-дългия период на изчакване. Трябва също да се спазват предпазните мерки,

предписани за най-токсичните продукти. Когато се установят случаи на отравяне, информирайте лекаря за извършеното смесване.

Съхранение: Съхранявайте контейнерите затворени на сухо и добре проветриво място, далеч от топлина и пряка слънчева светлина.

Безопасно обезвреждане на остатъците от продукта:

След употреба опаковката да се изплакне трикратно ръчно или с устройство с водна струя под налягане. Промивните води да се изсипят в резервоара на пръскачката. Празните опаковки да се направят негодни за употреба и да не се използват повторно за каквито и да било цели. Този материал и опаковката му да се третира като опасен отпадък и да се изхвърлят само на места за събиране на опасни или специални отпадъци. Не изхвърляйте ПРЗ, остатъци от ПРЗ, и отпадъчни промивни води заедно с битовите отпадъци. ПРЗ, остатъци от него или празните опаковки да се предават на лица, притежаващи разрешение по реда на чл.67 от Закона за управление на отпадъците.

Срок на годност: 2 години от датата на производство при препоръчаните условия на съхранение.

Дата на производство: Отпечатано върху опаковката

Партида №: Отпечатано върху опаковката

Нето количество:.... L

Внимание: Да се използва изключително за целите и при условията, предвидени в този етикет. Който използва продукта е отговорен за всички щети, причинени от неправилна употреба на препаратата. Спазването на всички указания, съдържащи се в настоящия етикет, представлява съществена предпоставка за гарантиране на ефективността на третирането и за предотвратяване на щети по растенията, хората и животните.